

4 марта студентки нашего факультета Ильина Юлия и Михайлова Инесса приняли участие в заключительном этапе Всероссийской студенческой олимпиады «Я - профессионал», прошедшем в г.Москва. «Я- профессионал»- это масштабная образовательная олимпиада нового формата для студентов разных специальностей: технических, гуманитарных и естественнонаучных. «Я — профессионал» — один из флагманских проектов открытой платформы «Россия — страна возможностей», поддержанной президентом РФ Владимиром Путиным.



Наши студентки Инесса и Юлия вышли в финал, но путь к нему был нелёгким. Сначала они прошли отборочный дистанционный тур, в котором сумели ответить на сложные практикоориентированные вопросы. Затем на следующем этапе олимпиады, проходившем в Нижнем Новгороде, студенткам предстояло провести смоделированный урок английского языка. И только после этого испытания из 3000 участников было выбрано лишь 70 финалистов, среди которых оказались студентки нашего факультета

Юлия и Инесса ! В финале нужно было решить сложный методический квест и смоделировать ситуацию по нему.

Юлия Ильина: Самым сложным было поверить в свои силы и не испугаться. Когда читаешь положения к олимпиаде, кажется, что задания практически невыполнимые. Но как только разбираешься, сразу все становится вполне решаемым. Огромную поддержку мне оказала моя преподавательница, Елена Николаевна Григорьева, которая не просто давала ценные советы и рекомендации к планированию урока и решения кейсов, но и позволила несколько раз апробировать модельное учебное занятие. Благодаря тому, что мы все досконально разбирали, выступить перед комиссией было совершенно не страшно. Даже наоборот, это был очень ценный опыт, когда ты можешь протестировать, на что ты способен в стрессовой ситуации.

Для меня этот конкурс - это в первую очередь выход из зоны комфорта. Никогда прежде мне не приходилось презентовать урок перед комиссией и, тем более, на камеру. Но именно из таких моментов складывается опыт, который мне пригодится в будущем. А ещё "Я-профессионал" - это место, где можно встретить интересных людей и вдохновиться их примером. Поэтому я очень благодарна, что мне довелось участвовать в таком масштабном состязании.

Инесса Михайлова: Думаю, сложнее всего было привыкнуть к формату испытаний, поскольку приходилось иметь дело с такими заданиями, которые не ожидаешь увидеть в принципе, а здесь они ещё и на всех этапах абсолютно разные. Но, думаю, это только к лучшему, т.к. это развивает некую креативность, а ещё даёт надежду на то, что сфера образования движется к чему-то новому, прогрессивному.

Наверное, самое ценное - это то, что этот конкурс открыл для меня новых людей. За два очных финальных этапа ты знакомишься просто с огромнейшим количеством талантливых и одаренных, но в то же время очень простых и дружелюбных людей, вдохновляешься и понимаешь, что всё-таки это здорово, когда люди действительно горят своим любимым делом и всех вокруг мотивируют. Тоже замотивировалась